Довідка про виявлені недоліки за результатами подання місцевими загальними судами м. Львова та Львівської області статистичних звітів за 2014 рік

За результатами прийняття та опрацювання статистичних звітів про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами м. Львова та Львівської області за 2014 рік, виявлено наступні недоліки у організації роботи обліково-статистичної роботи та формуванні статистичних звітів.

У звіті за формою № 1-1  допущено наступні помилки:

- неправильно обліковано залишок матеріалів кримінального судочинства на початок звітного періоду, порівнюючи із залишком справ на кінець 2013 року (Галицький та Франківський районні суди м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

- не дорівнюють показники розділу 2 графи 5 «усього розглянуто справ» та рядка 23 довідки до розділу 2 (Галицький районний суд м. Львова);

- не дорівнюють показники розділу 2 графи 12 «направлено для визначення підсудності» та рядка 6 довідки до розділу 2 (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

Не проведено звірку між формами звітів 1-1 та 1-1-ОП, а саме:

- не дорівнює кількість кримінальних проваджень, що перебували на розгляді суду протягом звітного періоду (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

- не дорівнює кількість розглянутих кримінальних проваджень (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

- не дорівнює залишок нерозглянутих кримінальних проваджень на кінець звітного періоду (Галицький районний суд м. Львова);

-  не дорівнює кількість справ, провадження у яких зупинено (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

У звіті за формою № 1  допущено наступні помилки:

- неправильно обліковано залишок матеріалів кримінального судочинства на початок звітного періоду, порівнюючи із залишком на кінець 2013 року (Бориславський міський суд Львівської області);

- розділ 4 «призначення покарання» рядок «Основні» графа 14 «без призначення покарання» містись показник та не надано відповідне підтвердження (Галицький районний суд м. Львова);

-  розділ 5 «відомості про потерпілих» графа 8 «юридичні особи» повинен містити кількісний показник, однак містить суму завданої шкоди (Галицький районний суд м. Львова).

У звіті за формою № 1-ОП  допущено наступні помилки:

- не повністю заповнений титульний лист звіту (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

- у розділі 2 графи 1,2 «кількість причин та фактів відкладення розгляду справ (наростаючим підсумком)» показники менші, ніж у звіті за третій квартал (Шевченківський районний суд м. Львова, Трускавецький міський суд Львівської області).
У звіті за формою № 1-1-ОП  допущено наступні помилки:

- не повністю заповнений титульний лист звіту (Бориславський міський суд Львівської області);

- у розділі 2 графи 1,2 «кількість причин та фактів відкладення розгляду матеріалів (наростаючим підсумком)» показники менші, ніж у звіті за третій квартал (Трускавецький міський, Яворівський та Радехівський районні суди Львівської області)

У звіті за формою № 1-Л  допущено наступні помилки:

- неправильно обліковано залишок справ на початок звітного періоду порівнюючи з залишком справ на кінець 2013 року (Галицький районний суд м. Львова);

- у розділі 2 рядок 7 «сума легалізованих доходів, одержаних злочинним шляхом, встановлена рішенням суду» у графі 1,2 облікована сума лише по одній кримінальній справі, хоча розглянуто дві справи, по яких рішення набрало законної сили (Галицький районний суд м. Львова);

- у розділі 3 у рядках 1,2,3 не обліковано засуджену особу, вирок щодо якої набрав законної сили у звітному періоді та суму легалізованих доходів, яка підлягає конфіскації згідно рішення суду (Галицький районний суд м. Львова).

У звіті за формою №2-А допущено наступні помилки:

· неправильно обліковано залишок нерозглянутих матеріалів адміністративного судочинства у розділі №1.1 на початок звітного періоду (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський, Старосамбірський районний суди Львівської області);

· показники розділу 1.2 не дорівнюють показникам розділу 3 щодо кількості розглянутих справ (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський суд Львівської області);

· сума рядків 10, 11, 12, 13 Довідки до звіту не дорівнює показнику графи 3 по рядку 107 «Усього» розділу 2 та не надано відповідних підтверджень невідповідності показників (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський, Яворівський районний суди Львівської області);

· помилково обліковано справи у рядку 106 розділу 3 «Інші справи» без надання відповідних підтверджень (Галицький районний суд м. Львова);

· показники рядка 1 розділу 2 «Справи зі спорів з приводу забезпечення реалізації громадянами права голосу на виборах і референдума» не дорівнюють сумі показників у звітах форми №2-ВП, №2-ВМ, №2-ВД за 2014 ріку у зв’язку із некоректним облікуванням відповідних категорій справ (Галицький районний суд м. Львова).

У звіті за формою №2-Ц допущено наступні помилки:

· неправильно обліковано залишок нерозглянутих матеріалів цивільного судочинства у розділі №1.1 на початок звітного періоду (Бориславський міський, Стрийський міськрайонний, Яворівський районний суди Львівської області)

· сума граф 4, 5, 6, 7 не дорівнює показнику графи 3 «Розглянуто усього» у розділі 1.1 та не надано відповідне пояснення розбіжності показників (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський, Яворівський районний суди Львівської області);

· сума граф 4, 7, 8, 9 не дорівнює показнику графи 3 «Розглянуто усього» у розділі 3 (Галицький та Сихівський районні суд м. Львова);

· помилкове облікування показників у рядках 24, 25 Довідки до звіту та ненадання відповідного підтвердження показників (Галицький та Сихівський районні суд м. Львова);

У звіті за формою №3 допущено наступні помилки:

· показник графи 7 не дорівнює сумі граф 8, 9, 10 по рядку «Усього» у розділі 1 (Галицький районний суд м. Львова);

· показник графи 10 не дорівнює сумі граф 11, 12, 13, 14, 15 у розділі 1 та не надано відповідне пояснення розбіжності показників (Галицький районний суд м. Львова, Миколаївський районний суд Львівської області);

· помилково обліковано справи про адміністративні правопорушення за статтями 164-2 та 163 КУпАП (Галицький районний суд м. Львова)

· помилково обліковано показник у рядку 19 Довідки до розділу 1 (Галицький районний суд м. Львова)

У звіті за формою №10 (судовий збір) допущено наступні помилки:

· показник графи 3 рядка 50 (розрахункова сума судового збору ) не дорівнює сумі граф 12 та 14 по рядку 50 (сума судового збору, присуджена до стягнення в Державний бюджет та розрахункова сума судового збору по якій звільнено від сплати судового збору) у розділі 1  (Пустомитівський районний суд Львівської області, Галицький районний суд м. Львова, Личаківський районний суд м. Львова);

· некоректно заповнено графу 3 (розрахункова сума судового збору) по рядках 45-49 у розділі 1 (Бориславський міський, Дрогобицький міськрайонний суди Львівської обл.);

Неналежне заповнення картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження (в тому числі, Розділу 6 «Відомості про набрання вироком (ухвалою) законної сили»), у зв’язку з чим, некоректно сформовано звіти форми №6,7,8 (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський та Трускавецький міські, Яворівський районний суди Львівської області).
Недотримання виконавської дисципліни:

· не подано статистичні звіти згідно графіку представлення статистичних звітів місцевими загальними судами м. Львова та Львівської області за 2014 рік, затвердженого начальником територіального управління 15.12.2014 (Галицький районний суд м. Львова);
· не подано відомості про роботу суддів за 2014 рік одночасно із представленням статистичних звітів (Галицький районний суд м. Львова);
· не опрацьовано методичні рекомендації для побудови статистичних звітів усіх форм у КП «Д-3», а також рекомендації, що скеровувались у суди територіальним управлінням в електронному вигляді, та не представлено, одночасно із подачею звітів, підтвердження до окремих показників статистичних звітів, про що наголошувалось на семінарі для відповідальних працівників за формування статистичної звітності та заповнення ОСК, який було проведено працівниками Регіональної служби підтримки Державного підприємства «Інформаційні судові системи» у Львівській області та працівниками територіального управління 30.12.2014 в режимі відеоконференцзв'язку (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський міський, Яворівський районний суди Львівської області );
· невчасне та неякісне виконання доручень спеціалістів сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій щодо виправлення недоліків та надання підтверджень показників у статистичній звітності (Галицький районний суд м. Львова, Бориславський та Трускавецький міські суди Львівської області ).
Завідуючий сектором 

організаційного забезпечення діяльності 

судів, судової статистики та 

інформаційних технологій                                                          Н.В. Волобуєва
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судів, судової статистики та 

інформаційних технологій                                                             О.А. Куцір
