Аналіз
обліково-статистичної роботи

в Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області та місцевих судах м. Львова та Львівської області за 2022 рік
На виконання Плану роботи сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області на перше та друге півріччя 2022 року, сектором організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики проведено аналіз стану обліково-статистичної роботи в Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області та в місцевих судах Львівської області за 2022 рік.

Аналіз стану обліково-статистичної роботи за 2022 рік проведено з метою визначення стану роботи місцевих судів Львівської області щодо здійснення правосуддя. 

Працівниками сектору систематично належна увага приділяється вивченню законодавства, що регламентує діяльність Державної судової адміністрації, апаратів місцевих та апеляційних судів, а саме: Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального процесуального кодексу України, Кримінального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Цивільного кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, Закону України «Про судовий збір», а також Інструкції з діловодства у місцевих та апеляційних судах України, Інструкції щодо формування картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження, Положення про автоматизовану систему документообігу суду, тощо.

Протягом 2022 року керівництво територіального управління, а також працівники сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики брали участь у нарадах, семінарах та колегіях щодо організаційного забезпечення діяльності судів, обліково-статистичної роботи та з питань ведення діловодства.
Так, 26 січня 2022 року в режимі відеоконференції відбулося навчання щодо оновлених форм декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, організоване Державною судовою адміністрацією України.
У навчанні взяла участь відповідальна особа за дотриманням вимог антикорупційного законодавства Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Наталія Лиса.

         23 лютого 2022 року в режимі відеоконференції відбулося навчання в режимі відеоконференції на тему «Електронне декларування за 2021 рік», організоване Державною судовою адміністрацією України.
У навчанні взяла участь відповідальна особа за дотримання вимог антикорупційного законодавства Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Наталія Лиса.

18 серпня 2022 року в м. Ужгороді відбувся круглий стіл: «Оптимізація місцевих загальних судів: пілотний проєкт в Закарпатській області». Захід організовано спільно Державною судовою адміністрацією України та Проектом ЄС "Право- Justice II".
З вітальним словом виступили Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики Денис Маслов, Голова Верховного Суду України Всеволод Князєв, в. о. Голови Вищої ради правосуддя Віталій Саліхов, Голова Ради суддів України Богдан Моніч, Голова Державної судової адміністрації України Олексій Сальніков, т. в. о. Голови Служби судової охорони Олег Білецький та Головна міжнародна експертка з питань судової реформи Проєкту ЄС «Право-Justice» Анна Адамська-Галлант.

У заході взяли онлайн участь начальник Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Віктор Дейнека та заступник начальника територіального управління Марія Коник.

Під час круглого столу Голова Закарпатського апеляційного суду Ганна Фазикош та начальник Територіального управління Державної судової адміністрації в Закарпатській області Олександр Кошинський презентували концепцію оптимізації місцевих загальних судів Закарпаття.

   Про особливості міжнародного досвіду судової реорганізації на прикладах Фінляндії, Литви та Швеції поділилась міжнародна експертка Проєкту ЄС «Право-Justice» Реда Мольєне.

   16 вересня 2022 року у стінах Львівського національного університету імені Івана Франка (далі – Університет) відбувся важливий для розвитку адміністративної юстиції захід, присвячений Закону України «Про адміністративну процедуру».
Семінар об’єднав суддів адміністративної юрисдикції трьох інстанцій України, представників Німецького Фонду міжнародного правового співробітництва (IRZ), Проєктів Європейського Союзу «Право-Justice» та «Підтримка комплексної реформи державного управління в Україні (EU4PAR)», а також наукову спільноту Університету.

У заході взяв участь начальник Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Віктор Дейнека.

07 жовтня 2022 року в Києві розпочала роботу міжнародно-практична конференція на тему "Система правосуддя України в умовах війни: національний  та міжнародно-правовий вимір", приурочена до 20 річниці створення Державної судової адміністрації України.
Організаторами заходу виступили ДСА України та Національна школа суддів України. 
Серед запрошених учасників – Голова Верховного Суду, керівники органів та установ системи правосуддя, керівники парламентських комітетів, народні депутати, міжнародні партнери, голови судів, судді, працівники апарату судів та інші.

У конференції взяв участь начальник Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Віктор Дейнека.


14 жовтня 2022 року в Києві відбулася презентація та обговорення результатів досліджень щодо висвітлення судових справ, пов’язаних з війною РФ проти України, проведених ГО "Вектор прав людини" у співпраці з Радою суддів України, Пересслужбою Ради суддів України та у партнерстві з Представництвом Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні.
До обговорення були запрошені судді, працівники апарату судів, правники, журналісти, представники міжнародних та громадських організацій, які зацікавлені в об'єктивному та відкритому висвітлені справ, що пов'язані з воєнними злочинами, які здійснюються солдатами армії-агресорки в Україні.

          Участь у заході взяла завудувач сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області Наталія Волобуєва.
06 грудня 2022 року Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області відвідали студенти факультету міжнародних відносин Львівського національного університету ім. І.Франка.
Начальник Територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області Віктор Дейнека та заступник начальника Територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області Марія Коник презентували гостям історію старовинної будівлі, де здійснює свою діяльність територіальне управління, історію становлення судового адміністрування в Україні, завдання, повноваження та особливості роботи територіального управління та судів у мирний час і в час війни. 

Студентам також проведено екскурсію приміщенням територіального управління, під час якої ознайомлено з працівниками територіального управління та їх основними функціональними обов'язками.

10 грудня 2022 року відбувся захід "Модельний суд року", що організовано спільно з Проєктом ЄС "Право-Justice ІІ"  у рамках реалізації Ініціативи "Модельні суди".
Відкрила захід  головна міжнародна експертка з питань судової реформи Проєкту ЄС "Право-Justice ІІ" Анна Адамська-Галлант, яка відзначила, що надзвичайно вражена та пишається мужністю українського народу, особливо   представниками судових установ , які попри надважкі випробування для країни, продовжують працювати та здійснювати правосуддя.

В заході взяли участь начальник Територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області Віктор Дейнека та заступник начальника територіального управління Марія Коник.

З метою вдосконалення роботи з організаційного забезпечення діяльності місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області, Територіальним управлінням державної судової адміністрації України в Львівській області в 2022 році проведено наступні аналітичні дослідження:

у січні 2022 року - аналіз стану обліково-статистичної роботи у Територіальному управлінні та місцевих загальних судах м. Львова та Львівської області за 2021 рік, який скеровано в ДСА України; 
у лютому 2022 року - огляд даних судової статистики про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за 2021 рік, який скеровано в ДСА України;

Крім того, сектором підготовлено та розміщено на веб-сайті «Судова влада України» наступну інформацію:

· Середньомісячне надходження справ і матеріалів на одного суддю місцевого загального суду м. Львова та Львівської області 2021 рік;

· Звітність про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами м. Львова та Львівської області затверджених форм та за відповідні звітні періоди.

У січні 2022 року прийнято статистичні звіти про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області за 2021 рік, опрацьовано, зведено та скеровано в ДСА України за наступними формами:

- №1-к «Звіт судів першої інстанції про розгляд матеріалів кримінального провадження» (наказ ДСА України від 23.06.2018 №325 зі змінами);

   - №1-мзс  «Звіт місцевих загальних судів про розгляд судових справ» (наказ ДСА України від 09.03.2017р.  №311);
- №1-ЛТ «Звіт судів про стан розгляду справ, про злочини щодо легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення» (наказ ДСА України від 28.11.2019 №1149);

- №1-a «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку адміністративного судочинства» (наказ ДСА України від 23.06.2018 №325 зі змінами);

- №1-ц «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку цивільного судочинства» (наказ ДСА України від 23.06.2018 №325 зі змінами);

- №1-п «Звіт судів першої інстанції щодо розгляду справ про адміністративні правопорушення» (наказ ДСА України від 23.06.2018  №325 зі змінами);

- №6-7-8 - звіти про склад засуджених та види кримінального покарання (наказ ДСА України від 23.06.2018  №325 зі змінами);

- №10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» (наказ ДСА України від 21.12.2012р.  №172 зі змінами);

  - інформація про кількість сформованих карток на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження.
У квітні 2022 року прийнято статистичні звіти про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за перший квартал 2022 року, опрацьовано, зведено та скеровано в ДСА України за наступними формами:

   - №1-мзс  «Звіт місцевих загальних судів про розгляд судових справ» (наказ ДСА України від 09.03.2017р.  №311);

- №10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» (наказ ДСА України від 21.12.2012р.  №172 зі змінами);

- інформація про кількість сформованих карток на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження;
У липні 2022 року прийнято статистичні звіти про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за перше півріччя 2022 року, опрацьовано, зведено та скеровано в ДСА України за наступними формами:

   - №1-мзс  «Звіт місцевих загальних судів про розгляд судових справ» (наказ ДСА України від 09.03.2017р.  №311 зі змінами);

- №10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» (наказ ДСА України від 21.12.2012р.  №172 зі змінами);

  - інформація про кількість сформованих карток на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження;

У жовтні 2022 року прийнято статистичні звіти про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за третій квартал 2022 року, опрацьовано, зведено та скеровано в ДСА України за наступними формами:

   - №1-мзс  «Звіт місцевих загальних судів про розгляд судових справ» (наказ ДСА України від 09.03.2017р.  №311 зі змінами);
   - № 1-ЄЗ «Оперативний статистичний звіт щодо стану здійснення правосуддя місцевими та апеляційними судами» (наказ ДСА України від 05.07.2022р.  №215);

- №10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» (наказ ДСА України від 21.12.2012р.  №172 зі змінами);

- інформація про кількість сформованих карток на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження.

Під час опрацювання статистичних звітів про стан здійснення правосуддя місцевими загальними судами м. Львова та Львівської області необхідно зазначити, що судами не завжди належно заповнюються обліково-статистичні картки та картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження відповідно до руху справи, чим порушуються вимоги Інструкції з діловодства, Інструкції щодо формування картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження та Положення про автоматизовану систему документообігу суду.
Крім того, труднощі в обліково-статистичній роботі та формуванні звітів виникли у зв’язку з невідповідністю поточної версії комп’ютерної програми «Д-3» внесеним змінам до законодавства та технічними проблемами функціонування автоматизованої системи документообігу суду.
Виявлені помилки і недоліки в організації обліково-статистичної роботи в судах було усунуто.

Доцільно відмітити старанність та високу якість підготовки статистичних звітів всіх форм працівниками апаратів Буського, Жидачівського, Городоцького, Сколівського, Золочівського районних, Бориславського міського судів Львівської області, Сихівського та Шевченківського районних судів м. Львова. 

З урахуванням вищенаведеного, з метою покращення стану обліково-статистичної роботи у місцевих судах та недопущення помилок у статистичній звітності судів, вважаємо за доцільне рекомендувати: 

1. Головам та керівникам апаратів місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області:

1.1. посилити контроль за веденням обліково-статистичної роботи, звертаючи особливу увагу первинній реєстрації судових справ і матеріалів та заповненню документів первинного обліку в комп’ютерній програмі «Д-3»;
1.2. посилити контроль за своєчасним та повним заповненням карток на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження;

1.3. запланувати та організувати навчання працівників апаратів судів, які займаються веденням судової статистики;
1.4. обговорити даний Аналіз обліково-статистичної роботи з суддями та працівниками апарату суду та повідомити Територіальне управління державної судової адміністрації України в Львівській області про результати обговорення до 06 лютого 2023 року на електронну адресу stat@lv.court.gov.ua.

2. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області:

2.1. розмістити даний Аналіз обліково-статистичної роботи на офіційному веб-сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області;
2.2. надіслати копію даного Аналізу обліково-статистичної роботи до Державної судової адміністрації України;
2.3. надіслати копію даного А обліково-статистичної роботи до місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області для обговорення та використання в роботі.

Завідувач сектору
організаційного забезпечення діяльності 
судів та судової статистики                                                                Наталія ВОЛОБУЄВА
