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СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  № 22
засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області

м. Львів                                                                                            01 вересня 2020 року

ПРИСУТНІ:

	
	
	

	Голова Комісії:

Члени Комісії:
	полковник 

Служби судової охорони

підполковник 

Служби судової охорони


	Мищишин М.М.

Борис І.З.

Курдибан З.П.

Равлів Ю.А.



	Адміністратор:
	старший лейтенант 
Служби судової охорони
	Альфавіцька З.В.

	Відсутні:
Члени Комісії:

	підполковник 

Служби судової охорони


	Єрьомін О.В.




Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області є правомочним.


Голова засідання запропонував затвердити такий порядок денний на 01 вересня 2020 року:

1. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки, вимог до компетентності кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони та медичного працівника.

2. Розгляд документів, поданих кандидатами для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

3. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

Голосували:   "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Мищишина Михайла Михайловича, який повідомив про необхідність забезпечити проведення конкурсу з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"  (зі змінами) та залучити експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, а саме: начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області підполковника Служби судової охорони Мороза Михайла Юрійовича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області старшого лейтенанта Служби судової охорони Єрофєєва Святослава Сергійовича, провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Колодія Миколу Миколайовича, працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «ДИНАМО» України, а також необхідно залучити 
віце-президента Львівської обласної федерації бойового самбо та рукопашного бою Третьякова Олексія Володимировича. Для належного оцінювання вимог до компетентності кандидатів необхідно залучити в якості експерта полковника Служби судової охорони Пилип’яка Степана Володимировича, заступника начальника територіального управління (зі служби) Служби судової охорони у Львівській області, а також необхідно залучити медичного працівника – провідного спеціаліста (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Маїк Марію Степанівну.

Голосували:   "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області підполковника Служби судової охорони Мороза Михайла Юрійовича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області старшого лейтенанта Служби судової охорони Єрофєєва Святослава Сергійовича, провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Колодія Миколу Миколайовича, працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «ДИНАМО» України, віце-президента Львівської обласної федерації бойового самбо та рукопашного бою Третьякова Олексія Володимировича та медичного працівника – провідного спеціаліста (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Маїк Марію Степанівну. Також, для належного оцінювання вимог до компетентності кандидатів залучити в якості експерта полковника Служби судової охорони Пилип’яка Степана Володимировича, заступника начальника територіального управління (зі служби) Служби судової охорони у Львівській області.
ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії старшого лейтенанта Служби судової охорони Альфавіцьку З.В., яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, подали наступні кандидати:


на посаду начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки:




Сушко Олег Ярославович;




Сушинський Олександр Олександрович;

на посаду контролера ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів:




Злотогурський Кирил Ігорович;




Цебенко Іван Михайлович;



на посаду заступника командира взводу швидкого реагування:



Ключковський Василь Ярославович;

на посаду контролера І категорії взводу швидкого реагування: 

Духнич Андрій Степанович;

Стасьо Степан Степанович;




Сушко Володимир Васильович;

на посаду контролера ІІ категорії взводу швидкого реагування: 

Карпинець Назар Романович;
Рачкович Ігор Миколайович.


На посаду контролера І категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів кандидати відсутні.
	Документи, подані вищезазначеними кандидатами для участі в конкурсі, відповідають вимогам, які затверджені наказом територіального управління Служби судової охорони у Львівській області від 17.08.2020 № 280, про що останніх повідомлено у встановлені терміни.




СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Мищишина М.М., який запропонував визнати подані документи вищезазначених такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голосували:    "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи вищезазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку та допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Мищишина М.М., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони ситуаційні завдання розв’язують, зокрема, керівники структурних підрозділів центрального органу управління та територіальних підрозділів ССО. Відповідно до цієї вимоги ситуаційні завдання будуть розв’язувати кандидати, які подали документи для участі в конкурсі на зайняття вакантної посади начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки;
Конкурс передбачає розв’язання претендентами на посади ситуаційних завдань, які повинна розробити та затвердити Комісія відповідно до пункту 35 та 36 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони.

Після детального обговорення вказаного питання порядку денного поставили на голосування пропозицію з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

 Голосували:   "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити ситуаційні завдання для кандидатів на зайняття вакантної посади начальника відділу фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (додаються).

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу. 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області закрите.
	Голова Комісії:
	полковник 

Служби судової охорони
	підписано
	Мищишин 

Михайло Михайлович 



	Члени Комісії:
	підполковник 

Служби судової охорони
	підписано

підписано


	Борис

Ігор Зіновійович 

Курдибан

Зорян  Петрович



	
	
	підписано
	Равлів

Юрій  Андрійович


