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СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л № 26
засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області

м. Львів                                                                                         20 грудня 2021 року

	
	
	

	Голова Комісії:

Члени Комісії:
	полковник 

Служби судової охорони

підполковник 

Служби судової охорони


	Мищишин М.М.

Борис І.З.

Равлів Ю.А.



	Адміністратор:
	старший лейтенант 

Служби судової охорони
	Альфавіцька З.В.

	Відсутні:

Члени Комісії:

	полковник 

Служби судової охорони


	Мацишин Д.А.

Курдибан З.П.



Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області 
(далі – Комісія) є правомочним.


Голова Комісії запропонував затвердити такий порядок денний на 20 грудня 2021 року:


1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.
2. Розв’язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

Голосували:   "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Михайла Мищишина, який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) для кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області першим етапом конкурсу – є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно нормативів, визначених наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони» (зі змінами).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області залучено провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області капітана Служби судової охорони Любов Гамеляк.
Від Комісії присутні: полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин, підполковник Служби судової охорони Ігор Борис, Юрій Равлів.
Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби судової охорони проводиться на території Територіального управління Державної судової адміністрації України у Львівській області, з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного представника.
Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області. 

Голосували:    "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: розпочати перший етап конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Львівській області.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин, який повідомив, що відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої  наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами від 24.09.2021 № 388) співробітники Служби судової охорони, які беруть участь у конкурсі на заміщення вищої вакантної посади, рішенням відповідної конкурсної комісії позитивні результати з фізичної підготовки, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки, але не пізніше ніж 12 місяців із моменту складання заліків, можуть бути зараховані як результати перевірки з фізичної підготовки.
Згідно витягу із підсумкових відомостей результатів перевірки зі службової підготовки співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, яка проводилась з 05 по 22 жовтня 2021 року, кандидати на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, які є співробітниками Служби судової охорони – Кокотко Ігор Васильович, Дашкович Іван Ігорович та Наконечний Олег Романович отримали позитивні результати з фізичної підготовки, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки. 
Враховуючи викладене, Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин, поставив на голосування пропозицію щодо зарахування результатів з фізичної підготовки, які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки як результати перевірки з фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу – співбесіди – вищезазначених кандидатів.
Голосували:    "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу кандидатів Кокотка Ігоря Васильовича, Дашковича Івана Ігоровича та Наконечного Олега Романовича.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу, результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області передано для оголошення Голові Комісії полковнику Служби судової охорони Михайлу Мищишину.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Михайла Мищишина, який оголосив результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття наступних вакантних посад:

- начальника медичної служби  (1 посада): 
Фединець Світлана Василівна – зараховано;


- командира відділення швидкого реагування взводу швидкого реагування(1 посада):


Духнич Андрій Степанович – зараховано.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин запропонував затвердити результати та допустити до наступного етапу конкурсу – співбесіди – вищезазначених кандидатів.
Голосували:    "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до наступного етапу конкурсу кандидата Фединець Світлану Василівну та Духнича Андрія Степановича.
ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби Михайло Мищишин повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на посади керівників структурних підрозділів центрального органу управління та територіальних підрозділів ССО другим етапом конкурсу є розв’язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 Порядку, розроблено та затверджено на засіданні Комісії (протокол від 17.12.2021 № 25) ситуаційні завдання на вакантну посаду начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.
Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин поставив на голосування питання розпочати другий етап конкурсу, розв’язання ситуаційних завдань та надати кандидату для цього не більше 1 год на розв’язання одного ситуаційного завдання.

Голосували:    "за" – одноголосно.
ВИРІШИЛИ: розпочати другий етап конкурсу для кандидата та надати останньому 1 годину на розв’язання одного ситуаційного завдання.
Адміністратором оголошено кандидату на посаду начальника медичної служби зміст ситуаційного завдання та зафіксовано час початку їх розв’язання – 12 год 00 хв.

Після закінчення встановленого часу розв’язання ситуаційного завдання, кандидат запакував в один конверт бланк з відповіддю, а в інший конверт бланк з персональними даними та передав адміністратору. Адміністратор після присвоєння однакового номера конвертам кандидата передав членам Комісії тільки конверт з розв’язаним ситуаційним завданням для визначення результатів.

Комісією визначено результати розв’язання ситуаційного завдання згідно з вимогами до професійної компетентності кандидата відповідно до умов проведення конкурсу. Результати оцінювання кожним членом Комісії занесені до відомостей про результати розв’язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв’язання ситуаційного завдання кандидатом у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидата. Узагальнені результати розв’язання ситуаційного завдання передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання розв’язання ситуаційного завдання кандидатом на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області  – 8,7.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин запропонував затвердити результати оцінювання та допустити до співбесіди Фединець С.В.

Голосували:    "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати розв’язання ситуаційних завдань та допустити їх до співбесіди Фединець С.В.
ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Михайла Мищишина, який запропонував провести з кожним кандидатом 15-20 хвилин співбесіди та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Обговорили: необхідність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади.  

Голосували:    "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 15-20 хвилин. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області. 

ВИСТУПИЛИ: полковник Служби судової охорони Михайло Мищишин, підполковник Служби судової охорони Ігор Борис, майор Служби судової охорони Олена Опалькова, Юрій Равлів, які ставили запитання кандидатам під час співбесіди.  
Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомостях про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, яку передано для оголошення Голові Комісії полковнику Служби судової охорони Михайлу Мищишину.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Михайла Мищишина, який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Львівській області та запропонував затвердити результати співбесіди: 


- начальника медичної служби  (1 посада): 
Фединець Світлана Василівна – 17,7;


- командира відділення швидкого реагування взводу швидкого реагування (1 посада):


Духнич Андрій Степанович – 10,0;


- контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (з обслуговування Шевченківського районного суду міста Львова)  (1 посада):




Кокотко Ігор Васильович – 12,3;


- контролера І категорії (заступника командира відділення) 2 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони (з обслуговування Городоцького районного суду Львівської області) (1 посада):




Дашкович Іван Ігорович – 10,3;


- контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони (з обслуговування Пустомитівського районного суду Львівської області) (1 посада):



Наконечний Олег Романович – 11,3.


Голосували:    "за" – одноголосно.
ВИРІШИЛИ: затвердити результати співбесіди вищезазначених кандидатів.
ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Михайла Мищишина, який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

начальник медичної служби територіального управління 
Служби судової охорони у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Фединець Світлана Василівна
	17,7
	1


командир відділення швидкого реагування взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони 

у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Духнич Андрій Степанович
	10,0
	1


контролер І категорії (заступник командира відділення) 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (з обслуговування Шевченківського районного суду міста Львова) (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Кокотко Ігор Васильович
	12,3
	1


контролер І категорії (заступник командира відділення) 2 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (з обслуговування Городоцького районного суду Львівської області) (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Дашкович Іван Ігорович
	10,3
	1


контролер І категорії (заступник командира відділення) 3 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (з обслуговування Пустомитівського районного суду Львівської області) (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Наконечний Олег Романович
	11,3
	1


СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Михайла Мищишина, який вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів: 

на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Фединець Світлану Василівну;

на зайняття вакантної посади командира відділення швидкого реагування взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Духнича Андрія Степановича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Кокотка Ігоря Васильовича;
на зайняття вакантної посади контролера І категорії (заступника командира відділення) 2 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Дашковича Івана Ігоровича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Наконечного Олега Романовича.

Голосували:    "за"  – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: 

на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Фединець Світлану Василівну;

на зайняття вакантної посади командира відділення швидкого реагування взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Духнича Андрія Степановича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Кокотка Ігоря Васильовича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії (заступника командира відділення) 2 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Дашковича Івана Ігоровича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії (заступника командира відділення) 3 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони  територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Наконечного Олега Романовича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії вважати закритим.
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