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СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  № 12
засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області

м. Львів                                                                                            02 червня 2020 року
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Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області є правомочним.

ВИСТУПИЛИ: полковник Служби судової охорони Мищишин Михайло Михайлович, Голова Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (далі – Комісія), який запропонував затвердити такий порядок денний на 02 червня 2020 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

2. Проведення співбесіди та визначення її результатів.
3. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

4. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони та медичного працівника на конкурс, який відбудеться 03.06.2020.

5. Розгляд документів, поданих кандидатами для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, який відбудеться 03.06.2020.
6. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

Голосували:   "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.
ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Мищишина М.М., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) для кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області першим етапом конкурсу - є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно нормативів, визначених наказом Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони» (зі змінами).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів. Для перевірки самопочуття кандидатів на посади та їх готовності до перевірки рівня фізичної підготовки залучено провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Маїк Марію Степанівну.
Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області залучено наступних експертів –– т.в.о. начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області капітана Служби судової охорони Гамеляк Любов Ярославівну, провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Колодія Миколу Миколайовича, працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України: заступника начальника ЛОО ФСТ «Динамо» України Терпелюка Володимира Івановича, головного спеціаліста ЛОО ФСТ «Динамо» України Зубатюк Олену Савеліївну, а також віце-президента Львівської обласної федерації бойового самбо та рукопашного бою Третьякова Олексія Володимировича.

Від Комісії делеговані: голова Комісії полковник Служби судової охорони Мищишин М.М., члени Комісії полковник Служби судової охорони Пилип’як С.В. та Равлів Ю.А. 
На виконання вимог наказу Служби судової охорони від 15.05.2020 № 202 «Про комплекс заходів з утворення й початку діяльності структурних підрозділів особистої безпеки суддів та швидкого реагування Служби судової охорони», з метою надання практичної допомоги, участі експертів та фахівців у проведенні конкурсного відбору на заміщення вакантних посад у підрозділи особистої безпеки суддів і швидкого реагування відповідно до затверджених кваліфікаційних вимог, під час проведення конкурсу присутні представники центрального органу управління Служби судової охорони у складі:  заступника начальника управління – начальника відділу з професійної підготовки управління з професійної підготовки та підвищення кваліфікації центрального органу управління Служби судової охорони полковника Служби судової охорони Мацишина Дмитра Анатолійовича та заступника начальника управління – начальника відділу координації діяльності підрозділів швидкого реагування управління фізичного захисту, організації безпеки суддів та підтримки центрального органу управління Служби судової охорони Макарчука Юрія Анатолійовича.
Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби судової охорони проводиться на базі спортивного комплексу "ДИНАМО" за адресою: вул. Янева, 10, м. Львів, з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника.
Голова Комісії полковник Служби Мищишин М.М. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області. 

Голосували:    "за" – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу, результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору, для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби Мищишин М.М. оголосив результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатам на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

Зокрема: 

на посаду командира відділення взводу швидкого реагування (1 посада): 

Ігнатов Олександр Валерійович – зараховано;

на посаду контролера І категорії взводу швидкого реагування (1 посада):

Городенчук Тарас Васильович – не зараховано;

Далекорей Василь Юрійович – зараховано;

на посаду провідного спеціаліста (заступника командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (1 посада):

Соловйов Сергій Володимирович – зараховано;

на посаду інспектора відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (1 посада): 

Петриняк Богдан Богданович – зараховано;

Ягнич Олександр Олександрович – зараховано;

на посаду контролера І категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (1 посада): 

Падура Роман Іванович – зараховано;

на посаду контролера ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (2 посади): 

Іващишин Олег Ярославович – зараховано;

Совик Василь Петрович – зараховано;

Яремко Андріан Мирославович – не зараховано.

Кандидат на зайняття вакантної посади контролера ІІ категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Калинець Тарас Петрович на конкурс не з’явився та вважається таким, що не пройшов конкурс.
Відповідно до п. 32 Порядку проведення конкурсу для призначення співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-2018 (зі змінами) кандидат, який не відповідає вимогам щодо рівня фізичної підготовки для кандидатів на відповідну посаду співробітників Служби судової охорони, не допускається до наступного етапу конкурсу (Городенчук Т.В. та Яремко А.М.).
СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби Мищишин М.М. запропонував затвердити результати та допустити до співбесіди наступних кандидатів:

Далекорей Василь Юрійович;

Іващишин Олег Ярославович;
Ігнатов Олександр Валерійович;

Падура Роман Іванович;
Петриняк Богдан Богданович;
Совик Василь Петрович;
Соловйов Сергій Володимирович;
Ягнич Олександр Олександрович.
Голосували:    "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до співбесіди вищезазначених кандидатів (крім Городенчука Т.В. та Яремка А.М.).
ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Мищишин М.М. запропонував провести з кожним кандидатом 15-20 хвилин співбесіди та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Обговорили: необхідність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області. 

Голосували:    "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 15-20 хвилин. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області. 

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Мищишин М.М. та члени Комісії: полковник Служби судової охорони Пилип’як С.В., Курдибан З.П., Равлів Ю.А., присутні експерти та фахівці, представники робочої групи полковник Служби судової охорони  Мацишин Д.А. та Макарчук Ю.А. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.  
Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, яку передано для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби судової охорони Мищишин М.М. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області. 

Зокрема:

на посаду командира відділення взводу швидкого реагування (1 посада): 

Ігнатов Олександр Валерійович – 12,5;

на посаду контролера І категорії взводу швидкого реагування (1 посада):

Далекорей Василь Юрійович – 10,3;

на посаду провідного спеціаліста (заступника командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (1 посада):

Соловйов Сергій Володимирович – 13,0;

на посаду інспектора відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (1 посада): 

Петриняк Богдан Богданович – 13,5;

Ягнич Олександр Олександрович – 13,3;

на посаду контролера І категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (1 посада): 

Падура Роман Іванович – 9,0;

на посаду контролера ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів (2 посади): 

Іващишин Олег Ярославович – 8,3;

Совик Василь Петрович – 7,5.
На підставі пункту 57 Порядку проведення конкурсу для призначення співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-2018 (зі змінами), кандидати, які під час співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу. 
Голова Комісії полковник Служби судової охорони Мищишин М.М. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад контролера ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (2 посади), які за однією з вимог отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог та вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу – Іващишин Олег Ярославович та Совик Василь Петрович.
ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби Мищишин М.М. повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

командир відділення взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Ігнатов Олександр Валерійович
	12,5
	1


контролер І категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Далекорей Василь Юрійович 
	10,3
	1

	2. 
	Городенчук Тарас Васильович
	не може бути включеним до загального рейтингу


провідний спеціаліст (заступник командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Соловйов Сергій Володимирович
	13,0
	1


інспектор відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Петриняк Богдан Богданович
	13,5
	1

	2. 
	Ягнич Олександр Олександрович
	13,3
	2


контролер І категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (1 посада)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Падура Роман Іванович
	9,0
	1


контролер ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (2 посади)
	Порядковий номер
	Прізвище, ім’я та по батькові кандидата
	Загальна кількість балів
	Рейтинг



	1. 
	Іващишин Олег Ярославович
	не може бути включеним до загального рейтингу

	1. 
	Совик Василь Петрович
	не може бути включеним до загального рейтингу

	2. 
	Яремко Андріан Мирославович
	не може бути включеним до загального рейтингу


СЛУХАЛИ: Голова Комісії полковник Служби Мищишин М.М. вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів: 

	на зайняття вакантної посади командира відділення взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Ігнатова Олександра Валерійовича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Далекорея Василя Юрійовича;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста (заступника командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Соловйова Сергія Володимировича;

на зайняття вакантної посади інспектора відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Петриняка Богдана Богдановича та другим за результатами конкурсу кандидатом Ягнича Олександра Олександровича; 
на зайняття вакантної посади контролера І категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Падуру Романа Івановича.
 На зайняття вакантної посади контролера ІІ категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області та контролера ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області переможців не визначено.




Голосували:    "за"  – одноголосно.

	ВИРІШИЛИ: 

на зайняття вакантної посади командира відділення взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Ігнатова Олександра Валерійовича;

на зайняття вакантної посади контролера І категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Далекорея Василя Юрійовича;

на зайняття вакантної посади провідного спеціаліста (заступника командира відділення) відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Соловйова Сергія Володимировича;

на зайняття вакантної посади інспектора відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Петриняка Богдана Богдановича та другим за результатами конкурсу кандидатом Ягнича Олександра Олександровича; 
на зайняття вакантної посади контролера І категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області визначити переможцем конкурсу Падуру Романа Івановича.
 На зайняття вакантної посади контролера ІІ категорії (водія) взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Львівській області та контролера ІІ категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів територіального управління Служби судової охорони у Львівській області переможців не визначено.



ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Мищишина Михайла Михайловича, який повідомив про необхідність забезпечити проведення конкурсу з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та залучити експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, а саме: т.в.о. начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області капітана Служби судової охорони Гамеляк Любов Ярославівну, провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Колодія Миколу Миколайовича, працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України, а також медичного працівника – провідного спеціаліста (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Маїк Марію Степанівну.

Голосували:   "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: залучити для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області т.в.о. начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області капітана Служби судової охорони Гамеляк Любов Ярославівну, провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Колодія Миколу Миколайовича, працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «ДИНАМО» України, а також медичного працівника – провідного спеціаліста (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Львівській області Маїк Марію Степанівну.
ПО П’ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії старшого лейтенанта Служби судової охорони Альфавіцьку З.В., яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, подали наступні кандидати:

на посаду командира господарського взводу: 

Апальков Михайло Віталійович;

Гурський Богдан Степанович;

Дідич Олег Романович;

на посаду командира шостого взводу охорони другого підрозділу охорони                       (1 посада):

Гетьманський Ярослав Васильович;

Підгайний Андрій Євгенович;

на посаду командира відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (1 посада):

Лобяк Андрій Олександрович;

Пасічник Андріян Васильович;

на посаду контролера І категорії (заступника командира відділення) шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (1 посада):

Воробель Назарій Олегович;

Судя Тарас Романович;

на посаду контролера ІІ категорії п’ятого взводу охорони другого підрозділу охорони (з обслуговування об’єктів системи правосуддя Буського району) (2 посади): 

Білий Святослав Степанович;

Везденко Віра-Юлія Миронівна;

Григор’єв Ігор Сергійович;

Гунчак Степан Петрович;

Кіхтан Михайло Ігорович;

Клин Руслан Михайлович;

Кульчицький Василь Романович;

Лісняк Володимир Костянтинович;

Панасюк Василь Ярославович;

Притула Марія Михайлівна;

Сенюк Микола Михайлович;

Хвищун Юрій Андрійович.
	Документи, подані кандидатами для участі в конкурсі, відповідають вимогам, які затверджені наказом територіального управління Служби судової охорони у Львівській області від 18.05.2020 № 120 (зі змінами) від 20.05.2020 № 127, про що останніх повідомлено у встановлені терміни.




СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Мищишина М.М., який запропонував визнати подані документи вищезазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Мищишин М.М. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували:    "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: визнати подані документи вищезазначених кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ШОСТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Мищишина М.М., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони ситуаційні завдання розв’язують, зокрема, керівники структурних підрозділів центрального органу управління та територіальних підрозділів ССО. Відповідно до цієї вимоги ситуаційні завдання будуть розв’язувати кандидати, які подали документи для участі в конкурсі на зайняття вакантної посади командира господарського взводу територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.
Конкурс передбачає розв’язання претендентами на посади ситуаційних завдань, які повинна розробити та затвердити Комісія відповідно до пункту 35 та 36 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони.

Після детального обговорення вказаного питання порядку денного поставили на голосування пропозицію з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

 Голосували:   "за" – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Затвердити ситуаційні завдання для кандидатів на зайняття вакантної посади командира господарського взводу територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (додаються).

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу. 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області закрите.

	Голова Комісії:
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Михайло Михайлович 
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Степан Володимирович 
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Зорян Петрович
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	Равлів

Юрій Андрійович


