Інформація щодо призначених, обраних, переведених та звільнених суддів місцевих та апеляційних судів м. Львова та Львівської області

за період з 01.01.2016 року по 30.06.2016 року

Відповідно до Указу Президента України «Про переведення суддів» від 23 січня 2016 року № 21/2016 переведено суддю у межах п’ятирічного строку Нововолинського міського суду Волинської області Горецьку Зоряну Володимирівну на роботу на посаду судді господарського суду Львівської області. 
Відповідно до Указу Президента України «Про переведення суддів» від 23 січня 2016 року № 21/2016 переведено суддю у межах п’ятирічного строку господарського суду Рівненської області Трускавецького Василя Петровича на роботу на посаду судді господарського суду Львівської області.

 Відповідно до Указу Президента України «Про переведення суддів» від 23 січня 2016 року № 21/2016 переведено суддю у межах п’ятирічного строку господарського суду Тернопільської області Галамай Олесю Зеновіївну на роботу на посаду судді господарського суду Львівської області.

Відповідно до Указу Президента України «Про звільнення суддів» від 24 лютого 2016 року № 64/ 2016 звільнено з посади суддю Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Гайдука Андрія Мар’яновича у зв’язку з набранням законної сили обвинувального вироку щодо нього.
