Інформація щодо призначених, обраних, переведених та звільнених суддів місцевих та апеляційних судів м. Львова та Львівської області

за період з 01.07.2016 року по 31.12.2016 року

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 05 липня 2016 року № 1434-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Сокальського районного суду Львівської області Пахута Сергія Олександровича. 

Відповідно до протоколу зборів суддів Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області № 11 від 07 липня 2016 року суддя Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Дубель Руслан Михайлович обраний на адміністративну посаду заступника голови Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області строком на два роки, але не більше як на строк повноважень судді, починаючи з 05 вересня 2016 року по 04 вересня 2018 року та приступив до виконання обов’язків на адміністративній посаді з 5 вересня 2016 року.
Відповідно до рішення зборів суддів Стрийського міськрайонного суду Львівської області № 5 від 19 липня 2016 року суддя Стрийського міськрайонного суду Львівської області Микитчин Ігор Михайлович обраний на адміністративну посаду заступника голови Стрийського міськрайонного суду Львівської області строком на один рік з 01 серпня 2016 року по 31 липня 2017 року та приступив до виконання обов’язків на адміністративній посаді з 1 серпня 2016 року.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1513-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Стрийського міськрайонного суду Львівської області Пака Володимира Михайловича. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1514-VIII  у зв’язку з досягненням шістдесяти п’яти років звільнено з посади судді суддю Львівського окружного адміністративного суду Тертичного Віталія Григоровича. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1515-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Бориславського міського суду Львівської області Пещука Романа Йосиповича. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1515-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Дубеля Руслана Михайловича. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1515-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Миколаївського районного суду Львівської області Березюка Григорія Михайловича. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1515-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Мостиського районного суду Львівської області Стецика Ярослава Євстахійовича. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 08 вересня 2016 року № 1515-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Сихівського районного суду м. Львова Борейка Сергія Валентиновича. 

Відповідно до Указу Президента України  «Про призначення суддів» від 24 вересня 2016 року № 410/2016  призначено строком на п’ять років на посаду судді Золочівського районного суду Львівської області Пилип’яка Петра Володимировича. 

Відповідно до Указу Президента України  «Про призначення суддів» від 24 вересня 2016 року № 410/2016  призначено строком на п’ять років на посаду судді Яворівського районного суду Львівської області Карпин Ірину Миколаївну. 

Відповідно до Указу Президента України  «Про призначення суддів» від 24 вересня 2016 року № 410/2016  призначено строком на п’ять років на посаду судді Яворівського районного суду Львівської області Кондратьєву Наталію Анатоліївну. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 22 вересня 2016 року № 1600-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Жидачівського районного суду Львівської області Галій Оксану Йосафатівну. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 22 вересня 2016 року № 1600-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Жидачівського районного суду Львівської області Сидорака Богдана Григоровича.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 22 вересня 2016 року № 1600-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Старосамбірського районного суду Львівської області Лойзик Марію Василівну.
Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 22 вересня 2016 року № 1600-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Яворівського районного суду Львівської області Вареницю Василя Степановича.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про звільнення суддів» від 22 вересня 2016 року № 1600-VIII  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Яворівського районного суду Львівської області Воробля Михайла Михайловича.

Відповідно до рішення зборів суддів Мостиського районного суду Львівської області від 20 вересня 2016 року № 11 суддя Мостиського районного суду Львівської області Борисенко Володимир Володимирович обраний на адміністративну посаду голови Мостиського районного суду Львівської області строком на два роки з 20 вересня 2016 року по 19 вересня 2018 року.
Відповідно до Указу Президента України  «Про призначення та звільнення суддів» від 29 вересня 2016 року № 425/2016  призначено строком на п’ять років на посаду судді Золочівського районного суду Львівської області Кіпчарського Олександра Миколайовича. 

Відповідно до Указу Президента України  «Про призначення та звільнення суддів» від 29 вересня 2016 року № 425/2016  призначено строком на п’ять років на посаду судді Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Кучаковського Юрія Сергійовича. 
Відповідно до протоколу зборів суддів Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області від 10 жовтня 2016 року № 13 суддя Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Крамар Орест Володимирович обраний на адміністративну посаду заступника голови Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області строком на три роки, але не більше як на строк повноважень судді, з 10 жовтня 2016 року по 9 жовтня 2019 року.  
Відповідно до рішення зборів суддів Бориславського міського суду Львівської області від 03 жовтня 2016 року № 18 суддю Слиша Андрія Теодоровича обрано на адміністративну посаду голови Бориславського міського суду Львівської області строком на три роки з 03 жовтня 2016 року по 02 жовтня 2019 року.
Відповідно до протокольного рішення зборів суддів Миколаївського районного суду Львівської області від 04 жовтня 2016 року № 2 суддю Головатого Андрія Павловича обрано на адміністративну посаду голови Миколаївського районного суду Львівської області строком на три роки з 05 жовтня 2016 року по 04 жовтня 2019 року.
Відповідно до п. 5 ч. 6 ст. 126 Конституції України, ст. ст. 119, 124, 125 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» суддя Червоноградського міського суду Львівської області Рак Леонід Степанович з 31.10.2016 виключений із штату Червоноградського міського суду Львівської області у зв’язку із набранням законної сили обвинувального вироку щодо нього (наказ голови Червоноградського міського суду Львівської області «Про припинення трудових відносин та виключення із штату Червоноградського міського суду Львівської області Рака Л. С.» від 31 жовтня 2016 року № 112/К.
Відповідно до Рішення Вищої ради юстиції «Про звільнення Посисень Л. М. з посади судді Бориславського міського суду Львівської області у відставку» від 19 грудня 2016 року № 3282/0/15-16  у зв’язку з поданням заяви про відставку звільнено з посади судді суддю Бориславського міського суду Львівської області Посисень Любов Миколаївну. 

