АНАЛІЗ

стану обліково-статистичної роботи

в Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області та місцевих загальних судах м. Львова та Львівської області за І півріччя 2014 року

Аналіз стану обліково-статистичної роботи за І півріччя 2014 року проведено з метою визначення стану роботи місцевих загальних судів Львівської області щодо здійснення правосуддя. 

На виконання запланованих заходів на 2014 рік, сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій проведено аналіз стану обліково-статистичної роботи в Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області, в місцевих загальних судах Львівської області за І півріччя 2014 року.

Працівниками сектору систематично належна увага приділяється вивченню законодавства, що регламентує діяльність Державної судової адміністрації, апаратів місцевих та апеляційних судів, а саме: Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального процесуального кодексу України, Кримінального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України, Закону України «Про судовий збір», а також Інструкції з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Інструкції щодо формування картки на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження, Положення про автоматизовану систему документообігу в загальних судах, тощо.

Проводиться робота щодо підвищення рівня організації обліково-статистичної роботи в місцевих загальних судах Львівської області. У І півріччі 2014 року, з метою належної організації діловодства і судової статистики в місцевих загальних судах Львівської області, а також надання практичної і методичної допомоги працівникам апаратів судів, спеціалістами сектору, відповідно до плану роботи, проведено дві перевірки з питань ведення діловодства, архіву та обліково-статистичної роботи, стану організаційного забезпечення діяльності судів, зокрема:

24 квітня 2014 року робочою групою Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області, за участі завідуючого сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій Н.В. Волобуєвої, перевірено стан організації роботи за 2013-2014 рр. та надано методичну та практичну допомогу в Личаківському районному суді м. Львова.
05 червня 2014 року робочою групою Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області, за участі завідуючого сектором організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій Н.В. Волобуєвої, перевірено стан організації роботи за 2013-2014 рр. та надано методичну та практичну допомогу в Сокальському районному суді Львівської області.

За результатами проведених перевірок складаються відповідні довідки, копії яких направляються в суди для обговорення на оперативних нарадах та усунення виявлених недоліків. Відповідно, судами у встановлені управлінням терміни, надаються пояснення, а також інформація про прийняття відповідних управлінських рішень та заходів, спрямованих на покращення стану обліково-статистичної роботи, усунення недоліків і порушень та недопущення таких в майбутньому. 

   З метою вдосконалення роботи з організаційного забезпечення діяльності місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області, Територіальним управлінням державної судової адміністрації України в Львівській області в І півріччі 2014 року зроблені наступні аналітичні дослідження:

у січні - аналіз стану обліково-статистичної роботи у Територіальному управлінні та місцевих загальних судах м. Львова та Львівської області за 2013 рік, який скеровано в ДСА України;

у лютому  - огляд даних судової статистики про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за 2013 рік, який скеровано в ДСА України;

 
У січні прийнято статистичні звіти про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за 2013 рік, опрацьовано, зведено та скеровано в ДСА України за наступними формами:

- №1 «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку кримінального судочинства» (наказ ДСА України від 05.06.2006 №55 із відповідними змінами);

- №1-1 «Звіт судів першої інстанції про розгляд матеріалів кримінального провадження» (наказ ДСА України від 21.12.2012р. №158 );

- №1-ОП «Звіт про оперативність розгляду місцевими та апеляційними загальними судами кримінальних справ» (наказ ДСА України від 17.06.2010 №82);

- №1-Л «Звіт судів першої інстанції про стан розгляду справ про злочини, передбачені статтями 209, 209-1, 306 КК України» (наказ ДСА України від 29.04.2009 №51);

- №2-А «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку адміністративного судочинства» (наказ ДСА України від 05.06.2006 №55 із відповідними змінами  );

- №2-Ц «Звіт судів першої інстанції про розгляд справ у порядку цивільного судочинства» (наказ ДСА України від 05.06.2006 №55 із відповідними змінами );

- №3 «Звіт про розгляд судами справ про адміністративні правопорушення та щодо осіб, які притягнуті до адміністративної відповідальності» (наказ ДСА України від 05.06.2006 №55 із відповідними змінами);

- №4 «Звіт щодо звернення до виконання рішень судів у частині майнових стягнень» (наказ ДСА України від 05.06.2006 №55 із відповідними змінами);

- №6-8 - звіти про склад засуджених та види кримінального покарання (наказ ДСА України від 21.11.2012 № 153);

- №10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» (наказ ДСА України від 21.12.2012р.  №172).

Крім того, сектором розміщено на веб-сайті «Судова влада України» інформацію з питань:

· Огляд даних судової статистики в місцевих загальних судах м. Львова та Львівської області за 2013 рік;

· Надходження справ і матеріалів до місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області за 2012 та 2013 роки;

· Середньомісячне надходження справ і матеріалів на одного суддю місцевого загального суду м. Львова та Львівської області за 2012 та 2013 роки.

03 лютого 2014 року відбулась нарада в режимі відеоконференції з підведення підсумків роботи Державної судової адміністрації України у 2013 році за участю Голови Державної судової адміністрації України Руслана Кирилюка, першого заступника  Голови Володимира Півторака, заступників Голови Віталія Положишника, Зеновія Холоднюка та начальників територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

На нараді обговорено питання порядку денного, зокрема, про стан комп'ютеризації місцевих загальних та апеляційних судів для здійснення судочинства та інформаційно-нормативне забезпечення судової. Також висвітлено основні завдання Державної судової адміністрації України на 2014 рік, зокрема: затвердження концепції реформування судової статистики, вдосконалення судової звітності; розробка функціоналу, що забезпечить можливість сплати судового збору через веб-портал; підвищення рівня комп’ютеризації судів; активне використання судами функціоналу «Електронний суд» та системи відеоконференцзв'язку та інші.

05 березня 2014 року в приміщенні Апеляційного суду Львівської області відбулась підсумкова нарада за участю керівництва Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області по підсумках роботи апеляційного та місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області за 2013 рік. 

На нараді обговорено питання порядку денного: про підсумки роботи місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області за 2013 рік; про стан фінансового, матеріально-технічного та організаційного забезпечення місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області у 2013 році.
У квітні прийнято статистичні звіти про роботу місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області відповідно за перший квартал 2014 року, опрацьовано, зведено та скеровано в ДСА України за наступними формами:

- №1-ОП «Звіт про оперативність розгляду місцевими та апеляційними загальними судами кримінальних справ» (наказ ДСА України від 17.06.2010 №82);

- №1-1-ОП  «Звіт про оперативність розгляду місцевими загальними судами матеріалів кримінального провадження» (наказ ДСА України від 22.03.2013р.  №41);

- №1-Л «Звіт судів першої інстанції про стан розгляду справ про злочини, передбачені статтями 209, 209-1, 306 КК України» (наказ ДСА України від 29.04.2009 №51);

- №10 «Звіт про справляння, звільнення від сплати та повернення судового збору в місцевих та апеляційних судах» (наказ ДСА України від 21.12.2012р.  №172);

- інформація про кількість сформованих карток на особу, стосовно якої судом розглянуто матеріали кримінального провадження.
13 травня 2014 року у приміщенні Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області відбулось розширене засідання колегії Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області. У засіданні колегії взяли участь голова колегії - начальник Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області – Віктор Дейнека, члени колегії, заступник начальника Головного управління юстиції у Львівській області – Михайло Квятковський, представник відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної служби Головного управління юстиції у Львівській області та представник відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної служби Львівського міського управління юстиції.

На розширеному засіданні колегії обговорено питання порядку денного, зокрема щодо стану виконання Постанови міжвідомчої наради на тему «Проблемні питання обліково-статистичної дисципліни у кримінальних справах, направлених до суду до набрання чинності Кримінальним процесуальним кодексом України» від 08.11.2013;

За результатами обговорення зазначених питань порядку денного прийнято відповідні рішення.
16 травня 2014 року в приміщенні прокуратури Львівської області відбулось розширене засідання колегії прокуратури області з порядком денним «Про стан додержання конституційних прав громадян у кримінальному провадженні в суді», у якій взяв участь начальник Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області – Віктор Дейнека.

Серед питань порядку денного розглядались, зокрема, проблемні питання тривалого розгляду судами області кримінальних справ, а також обліково-статистичної дисципліни у кримінальних справах, направлених до суду до набрання чинності Кримінальним процесуальним кодексом України.

За результатами обговорення зазначених питань, прийнято рішення продовжити роботу щодо приведення у відповідність статистичних даних між правоохоронними та судовими органами стосовно судового розгляду кримінальних справ, направлених до суду до набрання чинності  Кримінальним процесуальним кодексом України.

04 червня  2014 року в приміщенні територіального управління відбулась нарада в режимі відеоконференції за участю керівництва Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області та керівників апаратів місцевих судів м. Львова та Львівської області з організаційних питань.

У червні прийнято статистичні звіти у місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області за формами № 2-ВП «Звіт про розгляд місцевими та апеляційними судами справ, пов’язаних із виборами Президента України у 2014 році» та № 2-ВМ «Звіт про розгляд місцевими та апеляційними судами справ, пов’язаних із виборами депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у 2014 році» станом на 30 травня 2014 року, опрацьовано їх, зведено та скеровано в ДСА України.

18 червня 2014 року державним підприємством «Інформаційні судові системи» проведено семінар в режимі відеоконференції щодо виявлення та обговорення проблемних питань судової статистики, у зв’язку з випуском нової версії комп’ютерної програми «Д-3». В роботі семінару взяли участь працівники сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області.

На семінарі обговорено наступні питання: умови формування окремих форм звітностей; порядок реєстрації обліково-інформаційної картки на заяву у цивільних справах; внесення дат слухання судових засідань та підготовчого провадження, тощо.

20 червня 2014 року Державною судовою адміністрацією України проведено семінар в режимі відеоконференції з питань інформатизації.

Територіальним управлінням державної судової адміністрації України в Львівській області організовано проведення зазначеного відеосемінару в приміщенні територіального управління, де взяли участь представники його структурних підрозділів, апеляційного суду Львівської області, апеляційних та місцевих спеціалізованих судів.

На семінарі обговорено наступні питання: аналіз виконання результативних показників за перше півріччя 2014 року, проведення процедури списання засобів інформатизації, побудова комплексної системи захисту інформатизації, тощо.

Завідуючий сектором 

організаційного забезпечення діяльності судів, 

судової статистики та 

інформаційних технологій                                                          Н.В. Волобуєва
