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ДОВІДКА

за результатами позапланової перевірки 

в Личаківському районному суді м. Львова
Відповідно до вимог ст. 154 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Положення про територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, затвердженого Головою Державної судової адміністрації України 25.09.2015 та на виконання листа Державної судової адміністрації України про проведення перевірки від 04.10.2016 № 15-7161/16, 19 жовтня 2016 року робочою групою Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області в складі: заступника начальника територіального управління М.Я. Коник; завідуючого сектором організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Н.В. Волобуєвої; завідуючого юридичним сектором І.І. Злепко перевірено порядок створення та повноту заповнення реєстраційних карток в автоматизованій системі документообігу суду та підстави знищення судових справ за 2010-2014 року в Личаківському районному суді м. Львова.

1. Реєстрація вхідної і вихідної кореспонденції.
Створення та повнота заповнення реєстраційних карток в автоматизованій системі документообігу суду
Вибірковою перевіркою встановлено, що вхідна кореспонденція, в тому числі процесуальні документи, приймається і опрацьовується користувачами автоматизованої системи, яким надано доступ до автоматизованої системи відповідно до їх функціональних обов'язків, і реєструється в автоматизованій системі в день її надходження.

На кожний вхідний документ в автоматизованій системі створюється реєстраційна картка, яка містить інформацію щодо реквізитів та руху документа.

В реєстраційній картці вхідного документу дата реєстрації та вхідний номер документа, що складається з номера за порядком у відповідному році та року реєстрації, формуються автоматизованою системою автоматично.
 Вноситься інформація від кого надійшов документ, вихідні номер та дата, реєстраційний тип документа, наявність інших документів, кількість аркушів та примірників, примітки, короткий зміст документа та зв'язок із справою.
Кожна дія щодо судового збору відмічається окремим записом: сплата, звільнення від сплати, доплата, повернення.
В обліково-статистичній картці вноситься інформація про сплату судового збору в закладці «Вартісні показники». 
Дані щодо підтвердження сплати (повернення) судового збору надходять до КП «Д-3» в автоматичному режимі. Під час надходження таких записів виконується автоматичне поєднання записів про сплату (повернення) судового збору, які зазначаються в обліково-статистичних картках з записами підтверджень про сплату (повернення) судового збору, які надійшли з Казначейства.
Відповідно до Інструкції щодо внесення дат слухання судових засідань та підготовчого провадження дати слухання та перенесення судових засідань вносяться відповідальними працівниками суду у той самий день, коли було призначено засідання.

Дати розгляду справ відповідають останній даті призначення судового засідання. 

Так, вибірковою перевіркою встановлено, що повнота заповнення обліково-статистичної картки на кримінальне провадження № 463/928/16-к в АСДС повністю відповідає матеріалам кримінального провадження (єдиний унікальний номер, номер провадження, дата надходження справи, відомості про обвинуваченого, за якими статтями обвинувачується, підготовче провадження, судовий розгляд, дата та результат розгляду справи, інформація щодо руху апеляційної скарги, виконання, дата набрання законної сили, тощо). ОСК на цивільну справу (позовне провадження) № 463/5330/15-ц та ОСК на адміністративну справу № 463/2415/16-а також заповнені в повному обсязі із зазначенням дати набрання законної сили (копії - додаються). 
Перевіркою встановлено, що на виконання листа Державної судової адміністрації України від 25.05.2015 № 15-9839/15 щодо наповнення Єдиного державного реєстру судових рішень, працівниками Личаківського районного суду м. Львова проведено наступну роботу:

- перевірено наявність копій судових рішень по кожній судовій справі починаючи з 1 січня 2010 року в ЄДРСР та наявність їх в електронному вигляді;

- перевірено наявність ОСК по судових справах, починаючи з 1 січня 2010 року (майже всі відсутні ОСК додані в АСДС);

- внесено до ОСК електронні копії судових рішень до АСДС;

- судові рішення підписано електронним цифровим підписом, переведені в статус «Оригінал» та надіслані адміністратору ЄДРСР.

Так, судом надіслано судових  рішень до ЄДРСР за:

2010 рік – 995;
2011 – 14 149;
2012 – 12 006;
2013 – 12 464;
2014 – 11 982;
2015 – 12 733;
2016 – 8 923.
 Також, перевірено повноту заповнення ОСК за 2011-2015, які в основному, відповідають вимогам до ОСК на час їх заповнення (копії - додаються).
Вихідний номер документа, що підлягає надсиланню, автоматично формується автоматизованою системою. Реєстри вихідної кореспонденції ведуться в суді належним чином, містять номер реєстру, користувача та кому і куди адресовано. 
Додатково, для зручності та уникнення непорозумінь щодо надсилання документів, описи вихідної кореспонденції роздруковуються для представлення у поштове відділення при відправці листів під підпис.
2. Порядок та підстави знищення судових справ за 2010-2014 роки.
 За ведення архівної справи в Личаківському районному суді м. Львова відповідає архіваріус Бруновська Л.Є.

Для організації і проведення попередньої експертизи цінності документів, відборі їх для зберігання або знищення у суді створено експертну комісію суду (наказ голови суду від 24.01.13 № 11 «Про утворення експертної комісії»).
За результатами експертизи цінності документів в Личаківському районному суді м. Львова складено опис №1 справ постійного зберігання за 2010 рік, опис №2 справ тривалого (понад 10 років) зберігання за 2010 рік та акт про вилучення для знищення справ (документів, що не підлягають зберіганню) за 2010 рік. Зведені описи та акт розглянуто та схвалено на засіданні ЕК суду 15 лютого 2016 року. 
Судові справи, провадження по яких закінчено, та документи діяльності суду передаються в архів відповідно до Інструкції про порядок передання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду щороку.

В архіві суду судові справи та справи з управлінської діяльності суду зберігаються за роками в порядку зростання архівних номерів. Справи постійного зберігання зберігаються в приміщенні архіву окремо від справ тривалого (понад 10 років) та тимчасового зберігання.
Посилання в листі Личаківського районного суду м. Львова від 08.09.2016  №Р-2/29559 щодо знищення документів суду за 2011-2014 рр. не відповідають дійсності, оскільки проведено знищення судових справ та управлінської документації суду, строк зберігання яких закінчився лише  за 2010 рік.                                          

На підставі наведеного, робоча група Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області прийшла до висновку, що організація роботи в Личаківському районному суді м. Львова щодо створення і заповнення обліково-статистичних карток на справу та порядок вилучення для знищення і знищення документів і справ за минулі роки в цілому відповідає вимогам законодавства та окремих нормативно-правових актів України, однак є окремі недоліки та зауваження, які необхідно усунути, у зв’язку з чим рекомендуємо:


1. Керівнику апарату Личаківського районного суду м. Львова:

1.1. надалі контролювати порядок створення та заповнення реєстраційних карток вхідного документа, обліково-статистичних карток на справу; 
1.2. в зв’язку з постійними оновленнями КП Д-3, планувати та проводити навчання з відповідальними працівниками щодо повного, своєчасного та достовірного заповнення обліково-статистичних карток на справу.
  2. Керівнику апарату суду, ЕК та архіваріусу Личаківського районного суду м. Львова:

2.1.надалі проводити відбір документів постійного та тривалого (понад 10 років) зберігання для передання до архіву суду, визначення документів тимчасового зберігання в структурних підрозділах апарату суду, вилучення для знищення документів і справ за минулі роки, строки зберігання яких закінчилися у відповідності до Інструкції про порядок передання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду. 
Одночасно перевіряти якість і повноту чинної номенклатури справ, правильність визначення строків зберігання справ, передбачених номенклатурою відповідно до Переліку судових справ і документів,що утворюються в діяльності суду, із зазначенням строків зберігання.
  3. Голові та керівнику апарату Личаківського районного суду м. Львова:

3.1. організувати роботу щодо остаточного наповнення Єдиного державного реєстру судових рішень електронними копіями всіх судових рішень, які не були внесеними судом до Реєстру з 1 січня 2010 року із зазначенням відомостей про набрання судовим рішенням законної сили.

3.2.  обговорити дану довідку на оперативній нараді та організувати роботу по виправленню наявних недоліків, про що повідомити Територіальне управління державної судової адміністрації України в Львівській області до 9 листопада 2016 року.

Члени Робочої групи: 

Заступник начальника

територіального управління                                                                                 М.Я. Коник

Завідуючий юридичним сектором                                                                           І.І. Злепко
Завідуючий сектором

організаційного забезпечення  

діяльності судів та судової статистики
 

                                  Н.В.Волобуєва
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