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СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  № 15
засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області

с. Малехів Львівський район Львівська область
11 липня 2024 року

ПРИСУТНІ:

	Голова Комісії:

Члени Комісії: 
Адміністратор:
	полковник 

Служби судової охорони

підполковник 

Служби судової охорони

підполковник 

Служби судової охорони

	Пилип’як С.В.
Борис І.З.

Курдибан З.П.
Колодій В.В.

	ВІДСУТНІ:

Член Комісії:
	полковник 

Служби судової охорони
	Єрьомін О.В.
Равлів Ю.А.




Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області (далі – Комісія) є правомочним.

Голова Комісії запропонував затвердити такий порядок денний на 11 липня 2024 року:
1. Розгляд документів, поданих кандидатами для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області.

2. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки  кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, головного спеціаліста (з питань запобігання та виявлення корупції) при проведенні співбесіди.
Голосували:   "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 
СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії підполковника Служби судової охорони Вікторію Колодій, яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, подали наступні кандидати:

контролера ІІ категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада):

Мот Петро Романович;

контролера ІІ категорії 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада):

Роман Володимир Миколайович;

контролера ІІ категорії 3 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони (1 посада):

Крет Микола Андрійович;
контролера ІІ категорії 1 відділення 8 взводу охорони 3 підрозділу охорони (1 посада):

Медведєв Олексій Сергійович.
Документи, подані для участі в конкурсі вищезазначеними кандидатами, відповідають вимогам, затвердженим наказом територіального управління Служби судової охорони у Львівській області від 04.07.2024 № 245, усіх кандидатів у встановлені терміни додатково повідомлено про час та місце проведення конкурсу.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Степана Пилип’яка, який запропонував визнати подані кандидатами документи такими, що відповідають встановленим вимогам та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад. 

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Степан Пилип’як поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували:    "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані кандидатами документи такими, що відповідають встановленим вимогам та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад, згідно поданих ними заяв.
ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби судової охорони Степана Пилип’яка, який повідомив про необхідність забезпечити проведення конкурсу відповідно до вимог Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами), та залучити експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, а саме: провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління лейтенанта Служби судової охорони Ігоря Гащука, фахівця із числа працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «ДИНАМО» України. Також, при здачі нормативів з фізичної підготовки здійснити медичний супровід начальником медичної служби територіального управління старшим лейтенантом Служби судової охорони Світланою Фединець та при проведенні співбесіди залучити головного спеціаліста (з питань запобігання та виявлення корупції) територіального управління лейтенанта Служби судової охорони Віту Кацюбу.
У подальшому Голова Комісії полковник Служби судової охорони Степан Пилип’як поставив викладене вище на голосування.

Голосували:   "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Львівській області провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління лейтенанта Служби судової охорони Ігоря Гащука, фахівця із числа працівників Львівської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «ДИНАМО» України. Також, при здачі нормативів з фізичної підготовки здійснити медичний супровід начальником медичної служби територіального управління старшим лейтенантом Служби судової охорони Світланою Фединець та при проведенні співбесіди залучити головного спеціаліста (з питань запобігання та виявлення корупції) територіального управління лейтенанта Служби судової охорони Віту Кацюбу.
Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Львівській області, вважати закритим.

Голова Комісії:
полковник




Служби судової охорони 
підписано  Степан ПИЛИП’ЯК
Члени Комісії:
підполковник

Служби судової охорони 
підписано
Ігор БОРИС
підписано Зорян КУРДИБАН
Адміністратор
підполковник
Комісії: 

Служби судової охорони 
підписано
Вікторія КОЛОДІЙ
